Jlooamox 1
JeMmoHCcTpaNiHHMK BapiaHT JlarHOCTUYHOI
nepeBipHoi po6oTH 3 MaTeMaTHKH (VIS BUNTEJIS)
4 kiaac
[IpizBuie, iM’s Kiac

3aeoanna 1. Po3ramyBatu yucia B OPSAKY 3pOCTAHHS.
6832, 7504, 684, 8132, 196196, 5321, 38154

3 uporo psay BUOpaTH:

— TpbOX3HaYHE Yucio 1301b1u Horo B 307 pasis;

— I’ AITU3HAYHE YHUCJIO 1 3MEHIIH ¥oro Ha 1298;

— IIECTU3HAYHE YUCIIO 1 3MEHIIHN Horo B 14 pasis.

3aeoanna 2. llaBno, Mapiuka Ta JIMuUTpo po3B’s3yBaiu 3amady: «Y 3aii
nspKoBoro teatpy 10 psaiB cTuibiliB 1o 12 y koskHOMY psany. [lepen mouaTtkom y
3ai1l 3auinmIncs HezanuaTuMu 10 cTuibliB. CKUIBKHU CTUIBIIB 3aiHATI IIggadaMu?
XTO 3 XJIOMIIIB BUPIIINUB 3aBAaHHs NpaBuwiibHO? OOBEIM BINOBIIb Y TAOIHUIII:

Po3B’s13anns [1aBna Po3B’s13anHa Mapiuku Po3B’s3anHs [Imurpa
10-1=9 (psan.) 12 -10 =120 (crt.) 12- 10 =120 (ct.)
12-9=108 (cT.) 120 - 10 =110 (ct.) 120 + 12 =132 (ct.)

3aeoanna 3. IlopiBHATH BEIMUYUHH, TIEPETBOPHUBIIIH iX.
26 M ... 206 oM 8 cM? 6 MM2...86 MM?
185 muH...3 u 15 Mmun 91516Kr...9156 kr

3asoanna 4. CrnoptuBHuii 3an mae nomxuny 80 M, a mmpuny 60 m. Ilix gac
PO3MHMHKH Ha ypoIll (Gi3KYJIBTYpH IITH MPOOIrJIy MEePpUMETPOM 3aju JIBa KoJja.
CkinbKH METpiB TpoOirmm aitu? BukoHai Jito Ta 3aIyIIy.

3asoannsa 5. Y COPTUBHMX 3MaraHHAX 3 PI3HUX BUAIB CHOPTY B3sJIU y4yacTh 4
koMaH . KiTbKicTh Meaneid, oTpuMaHuX KOMaHIaMH, IIPeJICTaBIcHa y TaOJIHII.
BuxopucroByroun 111 1aHi, Aai BIATOBIAb Ha 3amuTaHHs: Slka KomaHza rociza 2
MICIIE 32 CYMOIO BCIX MeJaneit?

Komanoa 3onomi Cpioni bponszoei
«Cipiyc» 12 26 19
«Opion» 25 17 12
«30psi» 13 14 29
«BecHay» 11 27 15

3aeoannus 6.* Ilooymaii nao 3adauero: Jlouka n1ormoMarae Mami JIIMHATH MEIbMEHI.
3a oaHy xBuiauHy Mama Jinuth 10 menpMeHiB, a gouka 5. CKUIbKH 4Yacy iM
3HAJI00UTHCS, MO0 yABOX HamnNUTH ajs rocteit 300 nenbMeHiB?

A) 30 mun; B) 10 mun; C) 20 mus.



